

## 颂爱国之心,享幸运惊喜

# 体彩新票“我爱中国”上市!

秋风送爽,又迎来了祖国母亲的生日,也是各族人民隆重欢庆的节日。回望中华人民共和国成立以来,我国在政治、经济、科技、教育、文化、体育等方面取得的重大成就,怎能不令炎黄子孙心生自豪!

仰望长空,俯瞰神州,在历史的星光中我们见证了祖国日益繁荣昌盛,锦绣河山、风光旖旎、国泰民安、人民富强,我们的生活发生了翻天覆地的变化,这我们怎么能不爱您?我的祖国!

迎国庆,玩新票!体彩新推出“我爱中国”即开票,为你浓浓的爱国热情来一次热烈的抒发。丹桂十月刮新票,恭贺祖国更富强!

### 买“我爱中国”,颂爱国之心!

从“神舟六号”到“神舟十三号”,中

国航天技术不断取得新突破。如期打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标。成功举办北京冬奥会,金牌榜位列三甲战绩斐然,助力我国体育事业新腾飞。

打造“一带一路”区域合作平台,积极发展与沿线国家的经济合作伙伴关系,引领中国外贸经济高质量发展。面对新冠肺炎疫情暴发,全国齐心协力,克服艰难险阻,一次次打赢疫情防控阻击战。文化发展越来越繁荣兴盛,优秀文艺作品层出不穷,不断提振着当代中国人的精神力量……

近些年,中国取得的成就举世瞩目,“我爱中国”即开票就以此为画面背景,用简洁的线条勾勒出祖国辉煌的成就。该票主画面的设计形式延续了“我爱中国”第一款游戏的“红心”设计,刮开区符号采用“灯笼”形象,展示民族传统文化特点,整体设计让浓浓的中国味、爱国心

呼之欲出。

在国庆来临之际,来一张“我爱中国”即开票,献礼国庆,祝福祖国,用方寸之间的情意,为繁荣昌盛的祖国打call。

### 刮“我爱中国”,享惊喜幸运!

面值10元的“我爱中国”即开票最高奖金25万元,游戏玩法以找奖金符号和找中奖符号为主,分为幸运游戏和主游戏,提升购彩者的中奖体验,享受双重惊喜幸运。

具体游戏规则为幸运游戏:刮开幸运游戏覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。主游戏:刮开覆盖膜,如果出现五角星标志,即中得该标志下方所示的金额,如果出现爱心标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

刮开喜庆的红灯笼,试一试自己的



手气吧,说不定就能和惊喜不期而遇!一颗红心向中国,一张新票享幸运。各位体彩彩民,还不赶紧体验一下吗?去体彩实体店感受“我爱中国”带来的好运吧!

体彩

## 复式摘桂冠,青岛购彩者喜中“排列5”10万元

9月13日,体彩“排列5”第22246期,开出中奖号码“8、3、2、5、1”,本期“排列5”全国共中出59注一等奖,其中1注一等奖花落青岛,被城阳区的幸运儿收入囊中,获得奖金10万元。

9月16日,“排列5”一等奖得主李先生(化姓)来到青岛体彩中心领取自己的大奖,李先生的中奖彩票为一张直选

定位复式票,5位共选取9个数字,花费32元就将大奖收入囊中。

李先生说:“我经常买体彩的各种玩法,排列3、排列5、大乐透都经常买,但是买得最多的还是排列玩法,排列玩法我觉得简单易学,上手很快,而且可以天天买。”“我每天下班路过彩票投注站都会进去买两注排列3、排列5,给工作一

天的自己换换脑子,现在都快成了我每天必选的娱乐项目了。”

李先生表示自己平时没有及时查看中奖号码的习惯,因此一直不知道自己就是大奖得主,直到第二天再次购彩时拿出上次购买的彩票研究号码时才发现喜中头奖。“因为平时天天都会买彩票,刚开始还会看看,后来都是第二天或者

什么时候研究号码的时候才会拿出来看看,没想到我还真的中奖了,当时真的特别兴奋。”

关于此次中奖,李先生表示,多年的购彩习惯已经成为他生活中不可缺少的一部分,抱着平常心购买,中奖了是让生活“锦上添花”,没有中奖也是在为公益事业做贡献,同样十分有意义。 庞彤彤

# 硬核港片来了!

## 林超贤监制动作电影《爆裂点》,时隔八年与张家辉再次合作

□半岛全媒体记者 黄靖斐

由林超贤、梁凤英监制,唐唯瀚导演的年度动作巨制《爆裂点》正在中国香港街头实景拍摄。电影讲述了缉毒总督察不惜一切代价全力打击制毒、贩毒狂徒,将其团伙绳之以法的故事。这是林超贤从业以来首次担任电影监制,为年轻导演唐唯瀚保驾护航。

近年来,林超贤执导或者监制的港式警匪片,一般都会获得观众们的好评。连不少根据真实事件改编的电影,也能

创造票房奇迹,如《湄公河行动》《红海行动》《紧急救援》等。

张家辉从上个世纪90年代就进入演艺圈闯荡,但真正让他顺利成为金像奖、华鼎奖等多项大奖的最佳男主角,名副其实的“影帝”,还是2008年林超贤执导的警匪片《证人》。张家辉凭借影片中亡命之徒“洪荆”一角拿下了金像奖最佳男主角奖、金马奖最佳男主角奖等。而有了这一次的双赢合作之后,林超贤与张家辉又多次携手,拍摄了《激战》《线人》等多部卖座电影,再度

联手令人期待。电影《爆裂点》是林超贤、张家辉自《魔警》后相隔八年再度合作,这样题材的电影不免会涉及到一些打戏,面对很多高难度动作戏,张家辉都亲自上阵。

此外,电影《爆裂点》另一位主角是近年鲜有在中国香港本地拍摄电影的陈伟霆,他在戏中与张家辉大斗演技,更与谭俊彦、姜皓文、杨佑宁斗智斗勇。

剧组近日一直在中国香港多个繁华闹市区取景拍摄,并穿梭于各区的大街小巷。林超贤在过往执导的动作电影中,

始终对枪械、爆破等动作场面十分讲究,在细节上追求一丝不苟,对演员在动作和体能上的要求亦相当严格,务求将最真实的动作场面呈现于观众眼前,希望带给观众身临其境般的紧张刺激。本次作为监制,林超贤依然会在枪械、武器、动作场面等方面为新人导演唐唯瀚提供专业意见,令电影呈现最强真实感,给观众带来激燃的观影体验。

除在中国香港拍摄之外,影片也将远赴马来西亚等东南亚地区取景,制作可谓一丝不苟。

半岛都市报

电话拨一拨

96663

问题全解决

